1. Bölüm Alıştırma Soruları
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Kiitlece % 28 seker (sakkaroz) iceren sulu gézeltinin yogunlugu
1,118 g/mL dir. Bu czeltinin 475 mL sinde bulunan sekerin gram
cinsinden kiitlesi ne kadardir?  { Sakkaroz, C,;H,,0,, : 342 g/mol }
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Bosken /5,0 (b gelen 55 gal (uk bir bidon, aseton ile dolduruldu-
gunda 473,5 |b gelmektedir. Asetonun g/mL cinsinden yogunlu-
gunu hesaplayimz. {1lb=454g, 1ga=3,79L}
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Asagidaki olaylann/degismelerin nedenini veya olusunu, fiziksel
mi/ kimyasal mi oldugunu agiklayimz :
(a) Dilimlenmis elmanin kahverengiye dénmesi

(b) Kalin bir mermere elimizi dokundugumuzda soguk hissetmemiz

(c) Safir kristallerinin mavi renkli g

(d) Kil ¢émlegin firinda pisirildiginde sertlesmesi
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Otomobil lastiklerinin en verimli basinci 32 psi ‘dir (psi = b/in?).
Bu basinct kg/m? birimi cinsinden hesaplayiniz.
{1lb=454g, 1in=254cm}
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Yogunlugu 0,821 g/mL olan A sivisimin 25,5 mL si ile 1,204 g/mL
olan B sivisinin 80,0 mL si kanstinlmaktadir. Hacimlerin toplana-
bilir oldugunu varsayarak kansimin yogunlugunu hesaplayimz.




image3.png
Buglin hava sicakligi Antalya’da 21°C, Erzurum’da ise 31°F dir.
Hangi sehrimiz daha soguktur. Hesaplama yaparak bulunuz.
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Celcius sicaklik Slgeginin 0°C si Fahrenheit sicaklik dlgeginin 32°F
sine, 100°C ise 212°F a karsi gelmektedir. Bir cismin sicakigi -5°C

ne kadardir, hesaplayimz.
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$Sekilde goriilen piknometrenin 20 °C de bos agirg 25,60 g,
su dolu agirligi 35,55 g, sv1 bir organik madde ile dolu
agirlig ise 31,23 g gelmektedir. Suyun 20 °C deki yogun-
lugu 0,9982 g/mL olduguna gére, organik maddenin

&zgiil agirbgim hesaplayimz.




